

## **С 1 апреля 2021г. государственные пенсии проиндексированы на 3,4%**

В соответствии с Постановлением правительства РФ пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля проиндексированы на 3,4%.

Одновременно с индексацией социальных пенсий также повышены пенсии военнослужащих и членов их семей, участников Великой Отечественной войны, граждан, награжденных знаком “Жителю блокадного Ленинграда”, а также граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и членов их семей. Индексация данных пенсий произведена независимо от того, работают эти граждане или нет.

Увеличен и размер дополнительного ежемесячного материального обеспечения, установленного за особые заслуги перед Россией (Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, гражданам, награжденным орденом Ленина, гражданам, награжденным орденом Трудовой Славы трех степеней).